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Feedback Form for Students : 2021-22

Dear Student,

Thank you for your co-operation in completing this survey for us. This questionnaire is intended to collect
information related to your satisfaction towards syllabus of the course, teaching-learning environment
and infrastructure at the institution. The information provided by you will be kept strictly confidential and
will be used as an important feedback for quality improvement of the academic programs in the
institution.

Program *

uG

Department (Eg: Mathematics) *

Botany

Pass out year *

@® 2023

Your Name T H Digitally signed

by THJITHA

Date: 2023.09.27
J ITH A 16:29:34 +05'30'

Kavya c a
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Mobile Number *

8590240799

Email address *

kavyaca2000@gmail.com

Your campus is green and eco friendly *

Strongly agree

Agree

@ Neutral

Disagree

Strongly Disagree

The course curriculum is fulfilling your expectation *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhCXPWsSBFLiSJpgRE4Yox_... 2/11
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The specified contact hours stated in syllabus is sufficient to complete the coverage of the *
content

Strongly Agree

Disagree

Strongly disagree

The theory and practical components in the syllabus *

Excellent

(® Very Good

Good
Fair

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhCXPWsSBFLiSJpgRE4Yox_... 3/11
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Sufficient reference materials and books for the topics are mentioned in the syllabus *

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

The syllabus of the course prepares you for higher education and build your career *

@ Strong Agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly disagree

The content of the syllabus helped you in developing analytical and problem-solving skills *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhCXPWsSBFLiSJpgRE4Yox_... 4/11
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The elective subjects in the syllabus helped you to specialize in your area of interest? *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

The curriculum is relevant for employability and met your professional requirements *

Strongly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Efforts were taken by the institution/teachers to improve your skills during the course *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhCXPWsSBFLiSJpgRE4Yox_... 5/11
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The institute takes active interest in the preparation of competitive examinations and higher *
education

Fully

(® Reasonably
Partially
Slightly

Unable to

Administrative staffs(office/library) in the college are cooperative and helpful *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree
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Toilets/washrooms are properly cleaned and maintained *

Regularly

@ Often

Sometimes
Rarely

Never

The buildings/classrooms are accessible to disabled persons *

Strongly agree

Agree

@ Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Grievances/problems are addressed and solved *

Regularly

@ Often

Sometimes
Rarely

Never

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhCXPWsSBFLiSJpgRE4Yox_... 7/11
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The library has sufficient number of books to meet your requirement *

Strongly agree

Disagree

Strongly Disagree

Functionality of Placement cell / Career guidance in your institution *

Excellent

Very good

Counseling cell at your institute is extremely welcoming and helpful *

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhCXPWsSBFLiSJpgRE4Yox_... 8/11
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Canteen facility provided by the institution *

Excellent

@ Very good

Good
Fair

Poor

Classroom and Lab facility provided by the institution *

@ Excellent

Very good
Good
Fair

Poor

Hostel facility provided by the institution *

Excellent

@ Very Good

Good
Fair

Poor
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Sports and games facility in the college *

Excellent

@ Very good
Good
Fair

Poor

The campus of the college is ragging free *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly disagree

What is your overall opinion about the college *

@ Excellent
Very good
Good
Fair

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhCXPWsSBFLiSJpgRE4Yox... 10/11
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List the changes of the college that you have noticed during the course of study *

All the faculties are very good at their own subjects. Teachers ans students have such a good bond and that
helps a lot in studies. Very excellent in generating curiosity of students. The classes providing on Other
subject which is out of our syllabus are very usefull and effective. Functioning of all the clubs and
departments are helping students for reaching their passions.

Comments if any

No
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Dear Student,

Thank you for your co-operation in completing this survey for us. This questionnaire is intended to collect
information related to your satisfaction towards syllabus of the course, teaching-learning environment
and infrastructure at the institution. The information provided by you will be kept strictly confidential and
will be used as an important feedback for quality improvement of the academic programs in the
institution.

Program *

@® uG

PG

Department (Eg: Mathematics) *

Botany

Pass out year *

2023

Your Name

Aparna.P

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNjJUcCA2u2dbkRalk3WWbQP... 1/11
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Mobile Number *

8848404690

Email address *

aravindaparna946@gmail.com

Your campus is green and eco friendly *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly Disagree

The course curriculum is fulfilling your expectation *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree
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The specified contact hours stated in syllabus is sufficient to complete the coverage of the *
content

Strongly Agree

Disagree

Strongly disagree

The theory and practical components in the syllabus *

@ Excellent

Very Good
Good
Fair

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNjJUcCA2u2dbkRalk3WWbQP... 3/11
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Sufficient reference materials and books for the topics are mentioned in the syllabus *

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

The syllabus of the course prepares you for higher education and build your career *

@ Strong Agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly disagree

The content of the syllabus helped you in developing analytical and problem-solving skills *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNjJUcCA2u2dbkRalk3WWbQP... 4/11
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The elective subjects in the syllabus helped you to specialize in your area of interest? *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

The curriculum is relevant for employability and met your professional requirements *

Strongly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Efforts were taken by the institution/teachers to improve your skills during the course *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNjJUcCA2u2dbkRalk3WWbQP... 5/11
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The institute takes active interest in the preparation of competitive examinations and higher *
education

@® Fully

Reasonably
Partially
Slightly

Unable to

Administrative staffs(office/library) in the college are cooperative and helpful *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNjJUcCA2u2dbkRalk3WWbQP... 6/11
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Toilets/washrooms are properly cleaned and maintained *

Regularly
Often

@ Sometimes
Rarely

Never

The buildings/classrooms are accessible to disabled persons *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

Grievances/problems are addressed and solved *

® Regularly

Often
Sometimes
Rarely

Never

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNjJUcCA2u2dbkRalk3WWbQP... 7/11
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The library has sufficient number of books to meet your requirement *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

Functionality of Placement cell / Career guidance in your institution *

@ Excellent

Very good
Good
Fair

Poor

Counseling cell at your institute is extremely welcoming and helpful *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNjJUcCA2u2dbkRalk3WWbQP... 8/11
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Canteen facility provided by the institution *

@ Excellent

Very good
Good
Fair

Poor

Classroom and Lab facility provided by the institution *

Excellent

@ Very good

Good
Fair

Poor

Hostel facility provided by the institution *

@ Excellent
Very Good
Good
Fair

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNjJUcCA2u2dbkRalk3WWbQP... 9/11
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Sports and games facility in the college *

(® Excellent
Very good
Good
Fair

Poor

The campus of the college is ragging free *

Strongly agree
(:) Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

What is your overall opinion about the college *

Excellent
Very good
Good
Fair

Poor
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List the changes of the college that you have noticed during the course of study *

Comments if any
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Dear Student,

Thank you for your co-operation in completing this survey for us. This questionnaire is intended to collect
information related to your satisfaction towards syllabus of the course, teaching-learning environment
and infrastructure at the institution. The information provided by you will be kept strictly confidential and
will be used as an important feedback for quality improvement of the academic programs in the
institution.

Program *

uG

Department (Eg: Mathematics) *

Zoology

Pass out year *

@® 2023

Your Name

Preneesha parvathy m.p

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhO3IKUyulmF5dgmAfjNo8CO...  1/11
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Mobile Number *

8606002679

Email address *

parvathypreneesha@gmail.com

Your campus is green and eco friendly *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

The course curriculum is fulfilling your expectation *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhO3IKUyulmF5dgmAfjNo8CO...  2/11
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The specified contact hours stated in syllabus is sufficient to complete the coverage of the *
content

Strongly Agree
Agree

Neutral

@ Disagree

Strongly disagree

The theory and practical components in the syllabus *

Excellent

Very Good

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhO3IKUyulmF5dgmAfjNo8CO...  3/11
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Sufficient reference materials and books for the topics are mentioned in the syllabus *

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

The syllabus of the course prepares you for higher education and build your career *

Strong Agree
Agree

Neutral

@ Disagree

Strongly disagree

The content of the syllabus helped you in developing analytical and problem-solving skills *

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhO3IKUyulmF5dgmAfjNo8CO...  4/11
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The elective subjects in the syllabus helped you to specialize in your area of interest? *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

The curriculum is relevant for employability and met your professional requirements *

Strongly agree
Agree

@ Neutral
Disagree

Strongly disagree

Efforts were taken by the institution/teachers to improve your skills during the course *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhO3IKUyulmF5dgmAfjNo8CO...  5/11



4/5/23, 4:38 PM Feedback Form for Students : 2021-22

The institute takes active interest in the preparation of competitive examinations and higher *
education

@® Fully

Reasonably
Partially
Slightly

Unable to

Administrative staffs(office/library) in the college are cooperative and helpful *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhO3IKUyulmF5dgmAfjNo8CO...  6/11
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Toilets/washrooms are properly cleaned and maintained *

@ Regularly

Often
Sometimes
Rarely

Never

The buildings/classrooms are accessible to disabled persons *

Strongly agree
Agree

Neutral
Disagree

@ Strongly Disagree

Grievances/problems are addressed and solved *

Regularly
Often

@ Sometimes
Rarely

Never

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhO3IKUyulmF5dgmAfjNo8CO...  7/11
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The library has sufficient number of books to meet your requirement *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

Functionality of Placement cell / Career guidance in your institution *

@ Excellent

Very good
Good
Fair

Poor

Counseling cell at your institute is extremely welcoming and helpful *

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhO3IKUyulmF5dgmAfjNo8CO...  8/11
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Canteen facility provided by the institution *

@ Excellent

Very good
Good
Fair

Poor

Classroom and Lab facility provided by the institution *

@ Excellent

Very good
Good
Fair

Poor

Hostel facility provided by the institution *

@ Excellent
Very Good
Good
Fair

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhO3IKUyulmF5dgmAfjNo8CO0...  9/11
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Sports and games facility in the college *

(® Excellent
Very good
Good
Fair

Poor

The campus of the college is ragging free *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly disagree

What is your overall opinion about the college *

Excellent
Very good
Good
Fair

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhO3IKUyulmF5dgmAfjNo8C...  10/11
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List the changes of the college that you have noticed during the course of study *

Comments if any

Practical sections are too difficult to me so can't study efficiently in theory section.
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Dear Student,

Thank you for your co-operation in completing this survey for us. This questionnaire is intended to collect
information related to your satisfaction towards syllabus of the course, teaching-learning environment
and infrastructure at the institution. The information provided by you will be kept strictly confidential and
will be used as an important feedback for quality improvement of the academic programs in the
institution.

Program *

@® uG

PG

Department (Eg: Mathematics) *

Botany

Pass out year *

2023

Your Name

Steni D silva

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhwwOVZscXP2v_3F_cqjpNtji... 1/11
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Mobile Number *

9656248353

Email address *

stenidsilva@gmail.com

Your campus is green and eco friendly *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly Disagree

The course curriculum is fulfilling your expectation *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhwwOVZscXP2v_3F_cqjpNtji... 2/11
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The specified contact hours stated in syllabus is sufficient to complete the coverage of the *
content

Strongly Agree

Disagree

Strongly disagree

The theory and practical components in the syllabus *

Excellent

Very Good

® Good
Fair

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhwwOVZscXP2v_3F_cqjpNtji... 3/11
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Sufficient reference materials and books for the topics are mentioned in the syllabus *

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

The syllabus of the course prepares you for higher education and build your career *

Strong Agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

The content of the syllabus helped you in developing analytical and problem-solving skills *

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhwwOVZscXP2v_3F_cqjpNtji... 4/11
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The elective subjects in the syllabus helped you to specialize in your area of interest? *

Strongly agree

Disagree

Strongly Disagree

The curriculum is relevant for employability and met your professional requirements *

Strongly agree

Agree

@ Neutral

Disagree

Strongly disagree

Efforts were taken by the institution/teachers to improve your skills during the course *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhwwOVZscXP2v_3F_cqjpNtji... 5/11
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The institute takes active interest in the preparation of competitive examinations and higher *
education

Fully

Reasonably

@® Partially
Slightly

Unable to

Administrative staffs(office/library) in the college are cooperative and helpful *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhwwOVZscXP2v_3F_cqjpNtji... 6/11
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Toilets/washrooms are properly cleaned and maintained *

Regularly

@ Often

Sometimes
Rarely

Never

The buildings/classrooms are accessible to disabled persons *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly Disagree

Grievances/problems are addressed and solved *

Regularly

@ Often

Sometimes
Rarely

Never

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhwwOVZscXP2v_3F_cqjpNtji... 7/11
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The library has sufficient number of books to meet your requirement *

Strongly agree

Disagree

Strongly Disagree

Functionality of Placement cell / Career guidance in your institution *

Excellent

@ Very good

Good
Fair

Poor

Counseling cell at your institute is extremely welcoming and helpful *

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhwwOVZscXP2v_3F_cqjpNtji... 8/11
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Canteen facility provided by the institution *

Excellent

@ Very good

Good
Fair

Poor

Classroom and Lab facility provided by the institution *

Excellent

@ Very good

Good
Fair

Poor

Hostel facility provided by the institution *

Excellent
Very Good

Good

(:) Fair

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhwwOVZscXP2v_3F_cqjpNtji... 9/11
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Sports and games facility in the college *

Excellent

Very good

® Good
Fair

Poor

The campus of the college is ragging free *

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

What is your overall opinion about the college *

Excellent
Very good
Good
Fair

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNhwwOVZscXP2v_3F_cqjpNt... 10/11
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List the changes of the college that you have noticed during the course of study *

Comments if any
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Feedback Form for Students : 2021-22

Dear Student,

Thank you for your co-operation in completing this survey for us. This questionnaire is intended to collect
information related to your satisfaction towards syllabus of the course, teaching-learning environment
and infrastructure at the institution. The information provided by you will be kept strictly confidential and
will be used as an important feedback for quality improvement of the academic programs in the
institution.

Program *

@® uG

PG

Department (Eg: Mathematics) *

B. Com computer application

Pass out year *

@® 2023

Your Name

Sandra. K. Sunilkumar

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNizZNMuRGQAKbTydXB2nzIHF... 1/11
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Mobile Number *

9744423934

Email address *

Sandraksunil007@gmail.com

Your campus is green and eco friendly *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly Disagree

The course curriculum is fulfilling your expectation *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNizZNMuRGQAKbTydXB2nzIHF... 2/11
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The specified contact hours stated in syllabus is sufficient to complete the coverage of the *
content

Strongly Agree

Disagree

Strongly disagree

The theory and practical components in the syllabus *

Excellent

Very Good

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNizZNMuRGQAKbTydXB2nzIHF... 3/11
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Sufficient reference materials and books for the topics are mentioned in the syllabus *

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

The syllabus of the course prepares you for higher education and build your career *

Strong Agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

The content of the syllabus helped you in developing analytical and problem-solving skills *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNizZNMuRGQAKbTydXB2nzIHF... 4/11
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The elective subjects in the syllabus helped you to specialize in your area of interest? *

Strongly agree

Disagree

Strongly Disagree

The curriculum is relevant for employability and met your professional requirements *

Strongly agree

Agree

@ Neutral

Disagree

Strongly disagree

Efforts were taken by the institution/teachers to improve your skills during the course *

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNizZNMuRGQAKbTydXB2nzIHF... 5/11
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The institute takes active interest in the preparation of competitive examinations and higher *
education

Fully

Reasonably

@® Partially
Slightly

Unable to

Administrative staffs(office/library) in the college are cooperative and helpful *

Strongly agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNizZNMuRGQAKbTydXB2nzIHF... 6/11
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Toilets/washrooms are properly cleaned and maintained *

@ Regularly

Often
Sometimes
Rarely

Never

The buildings/classrooms are accessible to disabled persons *

Strongly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Grievances/problems are addressed and solved *

Regularly
Often

@ Sometimes
Rarely

Never

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZKkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNizZNMuRGQAKbTydXB2nzIHF... 7/11
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The library has sufficient number of books to meet your requirement *

Strongly agree

Disagree

Strongly Disagree

Functionality of Placement cell / Career guidance in your institution *

Excellent

Very good

Counseling cell at your institute is extremely welcoming and helpful *

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNizZNMuRGQAKbTydXB2nzIHF... 8/11
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Canteen facility provided by the institution *

Excellent

Very good

® Good
Fair

Poor

Classroom and Lab facility provided by the institution *

Excellent

Very good

Hostel facility provided by the institution *

Excellent

Very Good

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNizZNMuRGQAKbTydXB2nzIHF... 9/11
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Sports and games facility in the college *
Excellent

Very good

Good

The campus of the college is ragging free *

Strongly agree

Agree

@ Neutral

Disagree

Strongly disagree

What is your overall opinion about the college *

Excellent

Very good

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNizZNMuRGQAKbTydXB2nzIH... 10/11
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List the changes of the college that you have noticed during the course of study *

Improve lab facility provide, improve sports and games facility

Comments if any
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Feedback Form for Students : 2021-22

Dear Student,

Thank you for your co-operation in completing this survey for us. This questionnaire is intended to collect
information related to your satisfaction towards syllabus of the course, teaching-learning environment
and infrastructure at the institution. The information provided by you will be kept strictly confidential and
will be used as an important feedback for quality improvement of the academic programs in the
institution.

Program *

@® uG

PG

Department (Eg: Mathematics) *

Botany

Pass out year *

@® 2023

Your Name

Sameena C A

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNjZPyN5ZwMIDF_q9SUjPxIDR... 1/11
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Mobile Number *

8547430550

Email address *

sameenaca2002@gmail.com

Your campus is green and eco friendly *

Strongly agree

Agree

® Neutral

Disagree

Strongly Disagree

The course curriculum is fulfilling your expectation *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNjZPyN5ZwMIDF_q9SUjPxIDR... 2/11
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The specified contact hours stated in syllabus is sufficient to complete the coverage of the *
content

Strongly Agree

Agree

Neutral

@ Disagree

Strongly disagree

The theory and practical components in the syllabus *

Excellent

Very Good

® Good
Fair

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNjZPyN5ZwMIDF_q9SUjPxIDR... 3/11
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Sufficient reference materials and books for the topics are mentioned in the syllabus *

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

The syllabus of the course prepares you for higher education and build your career *

Strong Agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

The content of the syllabus helped you in developing analytical and problem-solving skills *

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNjZPyN5ZwMIDF_q9SUjPxIDR... 4/11
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The elective subjects in the syllabus helped you to specialize in your area of interest? *

Strongly agree

Disagree

Strongly Disagree

The curriculum is relevant for employability and met your professional requirements *

Strongly agree

Agree

@ Neutral

Disagree

Strongly disagree

Efforts were taken by the institution/teachers to improve your skills during the course *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNjZPyN5ZwMIDF_q9SUjPxIDR... 5/11



4/5/23, 4:49 PM Feedback Form for Students : 2021-22

The institute takes active interest in the preparation of competitive examinations and higher *
education

Fully
(® Reasonably
Partially

Slightly

Unable to

Administrative staffs(office/library) in the college are cooperative and helpful *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNjZPyN5ZwMIDF_q9SUjPxIDR... 6/11
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Toilets/washrooms are properly cleaned and maintained *

Regularly

@ Often

Sometimes
Rarely

Never

The buildings/classrooms are accessible to disabled persons *

Strongly agree

Agree

@ Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Grievances/problems are addressed and solved *

Regularly

@ Often

Sometimes
Rarely

Never

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNjZPyN5ZwMIDF_q9SUjPxIDR... 7/11
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The library has sufficient number of books to meet your requirement *

Strongly agree

Disagree

Strongly Disagree

Functionality of Placement cell / Career guidance in your institution *

Excellent

Very good

Counseling cell at your institute is extremely welcoming and helpful *

Strongly agree

@ Agree
Neutral
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNjZPyN5ZwMIDF_q9SUjPxIDR... 8/11
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Canteen facility provided by the institution *

Excellent

Very good

Classroom and Lab facility provided by the institution *

Excellent

Very good

Hostel facility provided by the institution *

Excellent

@ Very Good

Good
Fair

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNjZPyN5ZwMIDF_q9SUjPxIDR... 9/11
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Sports and games facility in the college *

Excellent

Very good

The campus of the college is ragging free *

Strongly agree

@ Agree
Neutral
Disagree

Strongly disagree

What is your overall opinion about the college *

Excellent

Very good

https://docs.google.com/forms/d/1hgwcctEYHPDVemZkEN701131AQg1w293G3sRQREwSdo/edit#response=ACYDBNjZPyN5ZwMIDF_q9SUjPxID... 10/11
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List the changes of the college that you have noticed during the course of study *

Construction of new building
Painting
Drinking water facility

Comments if any
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Feedback Form for Teachers - 2022

This questionnaire has been designed by SNM College, Maliankara to seek a feedback from the teachers
to strengthen the quality of teaching-learning environment at the institute.

The institution encourages professional ethics and social responsibility *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

Discipline enforcement at the institute *

Excellent

(® Very good

Good
Fair

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1gBX_ZkQcpnylLJzqgYMAtavg1rrUeEz5wM1DYHVXNcyfc/edit#response=ACYDBNjx4gup20tC8Ihju3MViQwj2jPeitpX... 1/5
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The syllabus of the graduate courses are appropriate while considering the number of credits *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

The requirements and evaluation criteria of the graduate course is clearly defined *

Strongly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

The curriculum is relevant for employability and met student's professional requirements *

@ To a great extent
Moderate
Some what
Very little

Not at all

https://docs.google.com/forms/d/1gBX_ZkQcpnylLJzqgYMAtavg1rrUeEz5wM1DYHVXNcyfc/edit#response=ACYDBNjx4gup20tC8Ihju3MViQwj2jPeitpX... 2/5
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Availability of resources (eg: library) is sufficient in your institution for curriculum enrichment *

Strongly agree

Disagree

Strongly Disagree

The institute have assessment method for improving the graduate outcomes *

@ Regularly

Often
Sometimes
Rarely

Never

The institute promotes research related activities *

® Regularly

Often
Sometimes
Rarely

Never

https://docs.google.com/forms/d/1gBX_ZkQcpnylLJzqgYMAtavg1rrUeEz5wM1DYHVXNcyfc/edit#response=ACYDBNjx4gup20tC8Ihju3MViQwj2jPeitpX... 3/5
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The provisions in the institute for co-curricular activities of teaching staff *

@ To a great extent
Moderate
Some what
Very little

Not at all

Would you recommend the course in your institution to other student community *

@ To a great extent
Moderate
Some what
Very little

Not at all

The institution promotes moral and ethical values through education *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1gBX_ZkQcpnylLJzqgYMAtavg1rrUeEz5wM1DYHVXNcyfc/edit#response=ACYDBNjx4gup20tC8Ihju3MViQwj2jPeitpX... 4/5
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Suggestions if any
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Feedback Form for Teachers - 2022

This questionnaire has been designed by SNM College, Maliankara to seek a feedback from the teachers
to strengthen the quality of teaching-learning environment at the institute.

The institution encourages professional ethics and social responsibility *

Strongly agree

Disagree

Strongly Disagree

Discipline enforcement at the institute *

Excellent

(® Very good

Good
Fair

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1gBX_ZkQcpnylLJzqgYMAtavg1rrUeEz5wM1DYHVXNcyfc/edit#response=ACYDBNiaqy-FNO_-wEfKZLRqrwyn40ZPC... 1/5
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The syllabus of the graduate courses are appropriate while considering the number of credits *

Strongly agree

Disagree

Strongly Disagree

The requirements and evaluation criteria of the graduate course is clearly defined *

Strongly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

The curriculum is relevant for employability and met student's professional requirements *

To a great extent
Moderate

@ Some what
Very little

Not at all

https://docs.google.com/forms/d/1gBX_ZkQcpnylLJzqgYMAtavg1rrUeEz5wM1DYHVXNcyfc/edit#response=ACYDBNiaqy-FNO_-wEfKZLRqrwyn40ZPC... 2/5
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Availability of resources (eg: library) is sufficient in your institution for curriculum enrichment *

Strongly agree

Disagree

Strongly Disagree

The institute have assessment method for improving the graduate outcomes *

Regularly

@ Often

Sometimes
Rarely

Never

The institute promotes research related activities *

Regularly
Often

Sometimes

@ Rarely

Never

https://docs.google.com/forms/d/1gBX_ZkQcpnylLJzqgYMAtavg1rrUeEz5wM1DYHVXNcyfc/edit#response=ACYDBNiaqy-FNO_-wEfKZLRqrwyn40ZPC... 3/5
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The provisions in the institute for co-curricular activities of teaching staff *

To a great extent
@ Moderate

Some what

Very little

Not at all

Would you recommend the course in your institution to other student community *

@ To a great extent
Moderate
Some what
Very little

Not at all

The institution promotes moral and ethical values through education *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1gBX_ZkQcpnylLJzqgYMAtavg1rrUeEz5wM1DYHVXNcyfc/edit#response=ACYDBNiaqy-FNO_-wEfKZLRqrwyn40ZPC... 4/5
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Suggestions if any

Promote research activities by giving more assistance from research committee.
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Feedback Form for Teachers - 2022

This questionnaire has been designed by SNM College, Maliankara to seek a feedback from the teachers
to strengthen the quality of teaching-learning environment at the institute.

The institution encourages professional ethics and social responsibility *

Strongly agree

Agree

@ Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Discipline enforcement at the institute *

Excellent

Very good

@® Good
Fair

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1gBX_ZkQcpnylLJzqgYMAtavg1rrUeEz5wM1DYHVXNcyfc/edit#response=ACYDBNhxbaGQLFtZ91gGSBfaKqSipj50...  1/5
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The syllabus of the graduate courses are appropriate while considering the number of credits *

Strongly agree
Agree
Neutral

@ Disagree

Strongly Disagree

The requirements and evaluation criteria of the graduate course is clearly defined *

Strongly agree
Agree

@ Neutral
Disagree

Strongly disagree

The curriculum is relevant for employability and met student's professional requirements *

To a great extent
Moderate
Some what

@ Very little

Not at all

https://docs.google.com/forms/d/1gBX_ZkQcpnylLJzqgYMAtavg1rrUeEz5wM1DYHVXNcyfc/edit#response=ACYDBNhxbaGQLFtZ91gGSBfaKqSipj50...  2/5
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Availability of resources (eg: library) is sufficient in your institution for curriculum enrichment *

Strongly agree

Disagree

Strongly Disagree

The institute have assessment method for improving the graduate outcomes *

Regularly
Often

@ Sometimes
Rarely

Never

The institute promotes research related activities *

Regularly
Often

Sometimes

@ Rarely

Never

https://docs.google.com/forms/d/1gBX_ZkQcpnylLJzqgYMAtavg1rrUeEz5wM1DYHVXNcyfc/edit#response=ACYDBNhxbaGQLFtZ91gGSBfaKqSipj50...  3/5
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The provisions in the institute for co-curricular activities of teaching staff *

To a great extent
@ Moderate

Some what

Very little

Not at all

Would you recommend the course in your institution to other student community *

To a great extent
Moderate

@ Some what
Very little

Not at all

The institution promotes moral and ethical values through education *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1gBX_ZkQcpnylLJzqgYMAtavg1rrUeEz5wM1DYHVXNcyfc/edit#response=ACYDBNhxbaGQLFtZ91gGSBfaKqSipj50...  4/5
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Suggestions if any

Strengthen discipline
Strengthen infrastructure facilities
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Feedback Form for Employer

Dear Employer,

We shall be grateful to you if you spare some of your valuable time to fill up this feedback form. We
consider your inputs on the curriculum invaluable. We are always thankful to you for providing our
students an opportunity to work in your prestigious Company/Organization. Your feedback will definitely
help us to improve the institute further in the aspects of syllabus, job training and placements.

Name of the Employer *

NatWest Group

Name & address of your organisation/company/institution *

RBS Services India pvt Ltd One India Bulls Technology Park Plot No.14 3rd main road Ambattur Industrial
estate Ambattur Chennai Tamil nadu 600058

Your current designation *

Customer Service and Operations Analyst

Contact Number *

+91 7395-952811

https://docs.google.com/forms/d/1liAY HfK4jzHZNKkKqq3VIBqlzNOM70_oyDtXWVDjeBs/edit#response=ACYDBNhVmR_eKKtiPiBMIFCEJ3Nihapmn... 1/13
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Please select your concerned programme of our institution for which the feedback is being *
given and go through the syllabus

B.Com Finance and Taxation Model | v

B.Com Finance and Taxation Model Il Syllabus

B.Com Finance and Taxation Model | Syllabus

MA Malayalam Syllabus

BA Malayalam Syllabus

MSc Botany Syllabus

M.Com Syllabus
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Integrated MSc Programme in Statistics Syllabus

Integrated MSc Programme in Statistics Syllabus

BA Economics Syllabus

BA Economics Syllabus

MA Economics Syllabus

MA Economics Syllabus

BBA Syllabus

BBA Syllabus

MSc Mathematics Syllabus

MSc Mathematics Syllabus

BSc Mathematics Syllabus

BSc Mathematics Syllabus

BSc Botany Syllabus

BSc Botany Syllabus

B.Com Office Management and Secretarial Practice Syllabus
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B.Com Office Management and Secretarial Practice Syllabus

B.Com Computer Application Syllabus

B.Com Computer Application Syllabus

BSc Chemistry Syllabus

BSc Chemistry Syllabus

MSc Chemistry Syllabus

MSc Chemistry Syllabus

BSc Physics Syllabus

BSc Physics Syllabus

MSc Physics Syllabus

MSc Physics Syllabus

BSc Zoology Syllabus

BSc Zoology Syllabus

MSc Zoology Syllabus

MSc Zoology Syllabus
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BA English Syllabus

How do you rate the relevance of the courses in the curriculum? *

@ Excellent

Very Good
Good
Fair

Poor

How do you rate the adequacy of curriculum? *

@ Excellent

Very Good
Good
Fair

Poor
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The course objectives are well defined and the modules are logically structured. *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

Strongly Disagree

Curriculum reflects current trends and practices in the respective discipline *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree
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The course curriculum is relevant for employability and met professional requirements *

@ To a great extent
Moderate
Some what
Very little

Not at all

The syllabus includes project/dissertation/in-plant training/field visit for real-life experiential *
learning

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree
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The theory and practical components in the syllabus *

@ Excellent

Very Good
Good
Fair

Poor

How effective is the syllabus in developing analytical and problem-solving skills *

@ To a great extent
Moderate
Some what
Very little

Not at all

Syllabus incorporates computer skills and other soft skills needed for employment *

Strongly Agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly Disagree
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The syllabus is effective for development of entrepreneurship *
@ Strongly agree
Agree
Neutral

Disagree

Strongly disagree

Your suggestions in the present curriculum?

Internships

The student of SNM College currently employed in your organization/institution/company? *

@ Yes

No

Name of the Employee *

Megha Unni K
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How do you rate the subject knowledge of our student working with you in relation to the *
Programme Curriculum?
(® Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

How do you rate the proficiency of our student working with you? *

@ Excellent

Very Good
Good
Fair

Poor
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Ability to contribute to the goal of your organisation/institution/company *

@ Very Good

Good
Fair
Satisfactory

Unsatisfactory

Communication skills *

@ Very Good

Good
Fair
Satisfactory

Unsatisfactory

Problem solving skills *

@ Very Good

Good
Fair
Satisfactory

Unsatisfactory
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Flexibility to learn new techniques, adopt new ideas etc *

@ Very Good

Good
Fair
Satisfactory

Unsatisfactory

Creative in response to workplace challenges *

@ Very good

Good
Fair
Satisfactory

Unsatisfactory

Processional ethics and social responsibility *

@ Very Good

Good
Fair
Satisfactory

Unsatisfactory
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Feedback Form for Employer

Dear Employer,
We shall be grateful to you if you spare some of your valuable time to fill up this feedback form. We
consider your inputs on the curriculum invaluable. We are always thankful to you for providing our

students an opportunity to work in your prestigious Company/Organization. Your feedback will definitely
help us to improve the institute further in the aspects of syllabus, job training and placements.

Name of the Employer *

Kaustubh Sapkal

Name & address of your organisation/company/institution *

LogiNext Solutions, Mumbai.

Your current designation *

Junior Software Engineer

Contact Number *

9145038570
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Please select your concerned programme of our institution for which the feedback is being *
given and go through the syllabus

MSc Physics v

B.Com Finance and Taxation Model Il Syllabus

B.Com Finance and Taxation Model | Syllabus

MA Malayalam Syllabus

BA Malayalam Syllabus

MSc Botany Syllabus

M.Com Syllabus
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Integrated MSc Programme in Statistics Syllabus

Integrated MSc Programme in Statistics Syllabus

BA Economics Syllabus

BA Economics Syllabus

MA Economics Syllabus

MA Economics Syllabus

BBA Syllabus

BBA Syllabus

MSc Mathematics Syllabus

MSc Mathematics Syllabus

BSc Mathematics Syllabus

BSc Mathematics Syllabus

BSc Botany Syllabus

BSc Botany Syllabus

B.Com Office Management and Secretarial Practice Syllabus
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B.Com Office Management and Secretarial Practice Syllabus

B.Com Computer Application Syllabus

B.Com Computer Application Syllabus

BSc Chemistry Syllabus

BSc Chemistry Syllabus

MSc Chemistry Syllabus

MSc Chemistry Syllabus

BSc Physics Syllabus

BSc Physics Syllabus

MSc Physics Syllabus

MSc Physics Syllabus

BSc Zoology Syllabus

BSc Zoology Syllabus

MSc Zoology Syllabus

MSc Zoology Syllabus
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BA English Syllabus

How do you rate the relevance of the courses in the curriculum? *

Excellent

@ Very Good

Good
Fair

Poor

How do you rate the adequacy of curriculum? *

Excellent

@ Very Good

Good
Fair

Poor
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The course objectives are well defined and the modules are logically structured. *

Strongly agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly Disagree

Curriculum reflects current trends and practices in the respective discipline *

Strongly agree

@ Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree
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The course curriculum is relevant for employability and met professional requirements *

To a great extent
(® Moderate

Some what

Very little

Not at all

The syllabus includes project/dissertation/in-plant training/field visit for real-life experiential *
learning

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly Disagree
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The theory and practical components in the syllabus *

Excellent
@ Very Good

Good

Fair

Poor

How effective is the syllabus in developing analytical and problem-solving skills *

To a great extent
@ Moderate

Some what

Very little

Not at all

Syllabus incorporates computer skills and other soft skills needed for employment *

Strongly Agree

@ Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree
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The syllabus is effective for development of entrepreneurship *

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

Your suggestions in the present curriculum?

The student of SNM College currently employed in your organization/institution/company? *

@ Yes

No

Name of the Employee *

Swathy Mohan
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How do you rate the subject knowledge of our student working with you in relation to the *
Programme Curriculum?
(® Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

How do you rate the proficiency of our student working with you? *

@ Excellent

Very Good
Good
Fair

Poor
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Ability to contribute to the goal of your organisation/institution/company *

@ Very Good

Good
Fair
Satisfactory

Unsatisfactory

Communication skills *

@ Very Good

Good
Fair
Satisfactory

Unsatisfactory

Problem solving skills *

@ Very Good

Good
Fair
Satisfactory

Unsatisfactory
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Flexibility to learn new techniques, adopt new ideas etc *

@ Very Good

Good
Fair
Satisfactory

Unsatisfactory

Creative in response to workplace challenges *

@ Very good

Good
Fair
Satisfactory

Unsatisfactory

Processional ethics and social responsibility *

Satisfactory

Unsatisfactory
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Feedback Form for Employer

Dear Employer,
We shall be grateful to you if you spare some of your valuable time to fill up this feedback form. We
consider your inputs on the curriculum invaluable. We are always thankful to you for providing our

students an opportunity to work in your prestigious Company/Organization. Your feedback will definitely
help us to improve the institute further in the aspects of syllabus, job training and placements.

Name of the Employer *

Narai yogendran

Name & address of your organisation/company/institution *

NYMS Service Ltd

Your current designation *

HCM - Health care manager

Contact Number *

07862212929
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Please select your concerned programme of our institution for which the feedback is being *
given and go through the syllabus

B.Com Computer Application v

B.Com Finance and Taxation Model Il Syllabus

B.Com Finance and Taxation Model | Syllabus

MA Malayalam Syllabus

BA Malayalam Syllabus

MSc Botany Syllabus

M.Com Syllabus
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Integrated MSc Programme in Statistics Syllabus

Integrated MSc Programme in Statistics Syllabus

BA Economics Syllabus

BA Economics Syllabus

MA Economics Syllabus

MA Economics Syllabus

BBA Syllabus

BBA Syllabus

MSc Mathematics Syllabus

MSc Mathematics Syllabus

BSc Mathematics Syllabus

BSc Mathematics Syllabus

BSc Botany Syllabus

BSc Botany Syllabus

B.Com Office Management and Secretarial Practice Syllabus
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B.Com Office Management and Secretarial Practice Syllabus

B.Com Computer Application Syllabus

B.Com Computer Application Syllabus

BSc Chemistry Syllabus

BSc Chemistry Syllabus

MSc Chemistry Syllabus

MSc Chemistry Syllabus

BSc Physics Syllabus

BSc Physics Syllabus

MSc Physics Syllabus

MSc Physics Syllabus

BSc Zoology Syllabus

BSc Zoology Syllabus

MSc Zoology Syllabus

MSc Zoology Syllabus

https://docs.google.com/forms/d/1liAY HfK4jzHZNKkKqq3VIBqlzNOM70O_oyDtXWVDjeBs/edit#response=ACYDBNhMgJa_fC71gqwOB8IBrPW6L7Ax...  4/13
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4/5/23, 4:53 PM Feedback Form for Employer

BA English Syllabus

How do you rate the relevance of the courses in the curriculum? *

@ Excellent

Very Good
Good
Fair

Poor

How do you rate the adequacy of curriculum? *

@ Excellent

Very Good
Good
Fair

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1liAY HfK4jzHZNKkKqq3VIBqlzNOM70_oyDtXWVDjeBs/edit#response=ACYDBNhMgJa_fC71gqwOB8IBrPW6L7Ax...  5/13


https://drive.google.com/file/d/1fusanBUlAkJxFnQcXVP0WJdQx4MIAidL/view?usp=sharing

4/5/23, 4:53 PM Feedback Form for Employer

The course objectives are well defined and the modules are logically structured. *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

Strongly Disagree

Curriculum reflects current trends and practices in the respective discipline *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1liAY HfK4jzHZNKkKqq3VIBqlzNOM70_oyDtXWVDjeBs/edit#response=ACYDBNhMgJa_fC71gqwOB8IBrPW6L7Ax... 6/13
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The course curriculum is relevant for employability and met professional requirements *

@ To a great extent
Moderate
Some what
Very little

Not at all

The syllabus includes project/dissertation/in-plant training/field visit for real-life experiential *
learning

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1liAY HfK4jzHZNKkKqq3VIBqlzNOM70_oyDtXWVDjeBs/edit#response=ACYDBNhMgJa_fC71gqwOB8IBrPW6L7Ax... 7/13
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The theory and practical components in the syllabus *

@ Excellent

Very Good
Good
Fair

Poor

How effective is the syllabus in developing analytical and problem-solving skills *

@ To a great extent
Moderate
Some what
Very little

Not at all

Syllabus incorporates computer skills and other soft skills needed for employment *

@ Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1liAY HfK4jzHZNKkKqq3VIBqlzNOM70_oyDtXWVDjeBs/edit#response=ACYDBNhMgJa_fC71gqwOB8IBrPW6L7Ax... 8/13
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The syllabus is effective for development of entrepreneurship *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly disagree

Your suggestions in the present curriculum?

The student of SNM College currently employed in your organization/institution/company? *

@ Yes

No

Name of the Employee *

Nazeel Nazimuddeen

https://docs.google.com/forms/d/1liAY HfK4jzHZNKkKqq3VIBqlzNOM70_oyDtXWVDjeBs/edit#response=ACYDBNhMgJa_fC71gqwOB8IBrPW6L7Ax... 9/13
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How do you rate the subject knowledge of our student working with you in relation to the *
Programme Curriculum?
(® Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

How do you rate the proficiency of our student working with you? *

@ Excellent

Very Good
Good
Fair

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1liAY HfK4jzHZNKkKqq3VIBqlzNOM70_oyDtXWVDjeBs/edit#response=ACYDBNhMgJa_fC71gqwOB8IBrPW6L7A... 10/13
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Ability to contribute to the goal of your organisation/institution/company *

@ Very Good

Good
Fair
Satisfactory

Unsatisfactory

Communication skills *

@ Very Good

Good
Fair
Satisfactory

Unsatisfactory

Problem solving skills *

@ Very Good

Good
Fair
Satisfactory

Unsatisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1liAY HfK4jzHZNKkKqq3VIBqlzNOM70_oyDtXWVDjeBs/edit#response=ACYDBNhMgJa_fC71gqwOB8IBrPW6L7A... 11/13
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Flexibility to learn new techniques, adopt new ideas etc *

@ Very Good

Good
Fair
Satisfactory

Unsatisfactory

Creative in response to workplace challenges *

@ Very good

Good
Fair
Satisfactory

Unsatisfactory

Processional ethics and social responsibility *

@ Very Good

Good
Fair
Satisfactory

Unsatisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1liAY HfK4jzHZNKkKqq3VIBqlzNOM70_oyDtXWVDjeBs/edit#response=ACYDBNhMgJa_fC71gqwOB8IBrPW6L7A... 12/13
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Feedback form for SNM Alumni - 2021-2022

Dear Alumni,
We shall very much appreciate and be thankful if you can spare some of your valuable time to fill up this
feedback form and give us your comments for further improvement of the institute. Your valuable inputs

will be great use to us in improving the quality of our academic programs and to enhance the credibility of
the institute.

Your Name *

Amritha vp

E-mail Address *

amrithaprasadvp@gmail.com

Phone Number *

9074640820

Your Course (eg: BSc Physics) *

B.comcomputer application

https://docs.google.com/forms/d/15EMGpLxD6bgrDuJsDGgwlUICNKVG9EBIifuguQ62NnT8/edit#response=ACYDBNirAK6oGyHQSHy4FDa93H0Q2r...  1/6
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Year of Completion *
DD MM YYYY

04 /09 /2020

Professional Status *

Employed v

Name of the organisation/ institution you are currently working/studying *

Godrej Interio

SNM college organizes various types of activities for the overall development of the student *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/15EMGpLxD6bgrDuJsDGgwlUICNKVG9EBIifuguQ62NnT8/edit#response=ACYDBNirAK6oGyHQSHy4FDa93H0Q2r...  2/6
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Learning ambience at the institute *

@ Excellent

Very good
Good
Fair

Poor

The campus is green and eco-friendly *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly disagree

The curriculum is relevant for employability and met your professional requirements *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/15EMGpLxD6bgrDuJsDGgwlUICNKVG9EBIifuguQ62NnT8/edit#response=ACYDBNirAK6oGyHQSHy4FDa93H0Q2r...  3/6
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Teachers are approachable for guiding future career opportunities *

@ Fully

Reasonably
Partially
Slightly

Unable to

Availability of resources (eg: library, lab facility) is sufficient in the institution for curriculum *
enrichment

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/15EMGpLxD6bgrDuJsDGgwlUICNKVG9OEBIifuguQ62NnT8/edit#response=ACYDBNirAK6oGyHQSHy4FDa93H0Q2r...  4/6
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Efforts were taken by the institution/teachers to improve your skills during the course *

@ To a great extent
Moderate
Some what
Very little

Not at all

Functionality of various clubs in your institution *

@ Excellent

Very good
Good
Fair

Poor

Your grievances were handled at the institute *

® Regularly

Often
Sometimes
Rarely

Never

https://docs.google.com/forms/d/15EMGpLxD6bgrDuJsDGgwlUICNKVG9EBIifuguQ62NnT8/edit#response=ACYDBNirAK6oGyHQSHy4FDa93H0Q2r...  5/6
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| receive updates from the institution *

Regularly
Often

@ Sometimes
Rarely

Never

Your willingness to contribute in the development of the institute *

@ Fully

Reasonably
Partially
Slightly

Unable to

Your suggestions

Fully Satisfied

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Feedback form for SNM Alumni - 2021-2022

Dear Alumni,
We shall very much appreciate and be thankful if you can spare some of your valuable time to fill up this
feedback form and give us your comments for further improvement of the institute. Your valuable inputs

will be great use to us in improving the quality of our academic programs and to enhance the credibility of
the institute.

Your Name *

Mohammed Shahid

E-mail Address *

mshahidks@gmail.com

Phone Number *

09633578162

Your Course (eg: BSc Physics) *

Bcom computer application

https://docs.google.com/forms/d/15EMGpLxD6bgrDuJsDGgwlUICNKVG9OEBIifuguQ62NnT8/edit#response=ACYDBNh_kWX5F 1Rvd5WIxX3ssAuWpw... 1/6
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Year of Completion *
DD MM YYYY

05/ 03 /2020

Professional Status *

Employed v

Name of the organisation/ institution you are currently working/studying *

New tradco trading and services, Doha, Qatar

SNM college organizes various types of activities for the overall development of the student *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/15EMGpLxD6bgrDuJsDGgwlUICNKVG9EBIifuguQ62NnT8/edit#response=ACYDBNh_kWX5F 1Rvd5WIxX3ssAuWpw... 2/6
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Learning ambience at the institute *

@ Excellent

Very good
Good
Fair

Poor

The campus is green and eco-friendly *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly disagree

The curriculum is relevant for employability and met your professional requirements *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/15EMGpLxD6bgrDuJsDGgwlUICNKVG9OEBIifuguQ62NnT8/edit#response=ACYDBNh_kWX5F 1Rvd5WIxX3ssAuWpw... 3/6



4/5/23, 4:56 PM Feedback form for SNM Alumni - 2021-2022

Teachers are approachable for guiding future career opportunities *

@ Fully

Reasonably
Partially
Slightly

Unable to

Availability of resources (eg: library, lab facility) is sufficient in the institution for curriculum *
enrichment

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/15EMGpLxD6bgrDuJsDGgwlUICNKVG9OEBIifuguQ62NnT8/edit#response=ACYDBNh_kWX5F 1Rvd5WIxX3ssAuWpw... 4/6
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Efforts were taken by the institution/teachers to improve your skills during the course *

@ To a great extent
Moderate
Some what
Very little

Not at all

Functionality of various clubs in your institution *

@ Excellent

Very good
Good
Fair

Poor

Your grievances were handled at the institute *

® Regularly

Often
Sometimes
Rarely

Never

https://docs.google.com/forms/d/15EMGpLxD6bgrDuJsDGgwlUICNKVG9OEBIifuguQ62NnT8/edit#response=ACYDBNh_kWX5F 1Rvd5WIxX3ssAuWpw... 5/6
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| receive updates from the institution *

Regularly
Often

@ Sometimes
Rarely

Never

Your willingness to contribute in the development of the institute *

Fully

@ Reasonably
Partially
Slightly

Unable to

Your suggestions

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Feedback form for SNM Alumni - 2021-2022

Dear Alumni,
We shall very much appreciate and be thankful if you can spare some of your valuable time to fill up this
feedback form and give us your comments for further improvement of the institute. Your valuable inputs

will be great use to us in improving the quality of our academic programs and to enhance the credibility of
the institute.

Your Name *

Remesh K M

E-mail Address *

km.remesh@gmail.com

Phone Number *

+919447812208

Your Course (eg: BSc Physics) *

Pre Degree, BSc Mathematics ( 1st year)

https://docs.google.com/forms/d/15EMGpLxD6bgrDuJsDGgwlUICNKVGOEBIifuguQ62NnT8/edit#response=ACYDBNIiPd_efre30_AyNpXQsHsqGcgsN... 1/6
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Year of Completion *
DD MM YYYY

10 /08 /1985

Professional Status *

Employed v

Name of the organisation/ institution you are currently working/studying *

Joint Director, Directorate of Technical Education, Regional Office, Kozhikode

SNM college organizes various types of activities for the overall development of the student *

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/15EMGpLxD6bgrDuJsDGgwlUICNKVGOEBIifuguQ62NnT8/edit#response=ACYDBNiPd_efre30_AyNpXQsHsqGcgsN... 2/6
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Learning ambience at the institute *

Excellent

@ Very good

Good
Fair

Poor

The campus is green and eco-friendly *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

The curriculum is relevant for employability and met your professional requirements *

Strongly agree

@ Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/15EMGpLxD6bgrDuJsDGgwlUICNKVGOEBIifuguQ62NnT8/edit#response=ACYDBNIiPd_efre30_AyNpXQsHsqGcgsN... 3/6
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Teachers are approachable for guiding future career opportunities *

@ Fully

Reasonably
Partially
Slightly

Unable to

Availability of resources (eg: library, lab facility) is sufficient in the institution for curriculum *
enrichment

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/15EMGpLxD6bgrDuJsDGgwlUICNKVGOEBIifuguQ62NnT8/edit#response=ACYDBNIiPd_efre30_AyNpXQsHsqGcgsN... 4/6
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Efforts were taken by the institution/teachers to improve your skills during the course *

@ To a great extent
Moderate
Some what
Very little

Not at all

Functionality of various clubs in your institution *

Excellent

Very good

Your grievances were handled at the institute *

Regularly

@ Often

Sometimes
Rarely

Never

https://docs.google.com/forms/d/15EMGpLxD6bgrDuJsDGgwlUICNKVGOEBIifuguQ62NnT8/edit#response=ACYDBNIiPd_efre30_AyNpXQsHsqGcgsN... 5/6
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| receive updates from the institution *

Regularly
Often

Sometimes

@ Rarely

Never

Your willingness to contribute in the development of the institute *

@ Fully

Reasonably
Partially
Slightly

Unable to

Your suggestions

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Feedback Form for Parents: 2021-22

This questionnaire has been designed by SNM College, Maliankara to seek a feedback from parents to
strengthen the quality of teaching-learning environment at the institute (@(ﬁ)g}.ﬂg §']Qel @RW fdalm-
A 10M @RADDISHOD 1M OO 1EMATIRINIIB0 WBHD! 100 ]SOMYM@ 1M &M IMd86E 10d M)
@RE (e Id®o GMS;M@ 1MIW | @2al§B:® af)M af)Mdaf)o GHICERIEM G 62103 (20 eal]
ol |M 6210 @)@ 186 M)

Name of the parent (E&H 1MIANM OO Gald) *

Zakkeer KS

Name of your son/daughter (1 16838)6S ABM/AHE0S Gal®)

Afnitha KZ

Mobile Number (622666n1@d Mmmi@) *

8089812104

The Program of your son/daughter (M 1688826S @0/ 0d alC 186 Glald(J0o ) *

UG (@ &) v

https://docs.google.com/forms/d/1vwDyi3tsLzI2mfw40IFFtwM2rnBB5JPD5mTr70epi3l/editéresponse=ACYDBNhI7tU8p44LMI3MOx1Wru84tOERbwU...  1/7
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The subject of your son/daughter (11683805 AEM/AH 0D alo180)M Oflai®o) *

Zoology (MRGNIDEK]) v

How would you rate the infrastructure of the college? (Gcﬁﬂ(z@%f](ﬁ'@o @RS lmuadm *
MUV (683608 M 16880D f)ed3om ilaiwloy0y0?)

Very good (g6 ® MeJ@)
Good (MgJ@)
(® Average ((0I®)
Below average ((0@200@ 1 12)o ®I6Y)

Poor (G@2W0o)

What is your assessment of the security arrangements and safety measures in the college? *
(6526821021 MO BHD (HAHOEMEBROG®Y0o MYOEHUD MSalS1BHe8® o &)0 2]
mleerges Ailei 1)@ «f)amoen ?)

Very good (g6 ® MeJ@)
@® Good (Mg
Average ((02(® 1)
Below average ((0@200@ 1@ 12)o ®I6Y)

Poor (G@2Wo)

https://docs.google.com/forms/d/1vwDyi3tsLzI2mfw40IFFtwM2rnBB5JPD5mTr70epi3l/editéresponse=ACYDBNhI7tU8p44LMI3MOx1Wru84tOERbwU...  2/7



4/5/23, 5:02 PM Feedback Form for Parents: 2021-22

How do you rate the learning experience of your son/ daughter in the college? (cceaacs@a'laal *
M16BBE0S ABMOO/AHEOS alOMIMBLo M16BRUD of)6BBOM®I6M
el le)omymo ?)
Very good (g6 ® MeJ@)
@® Good (Mg
Average ((02(® 1)

Below average ((0@200@ 1@ 12)o ®I6Y)

Poor (6@2Wo)

How would you rate the facilities provided to students by the college? (m']B‘SD(B(OlD']cea(fbceé’ *
CHICRE M@ MVBQ (68368 M 16830d o f)sBBeM ilaiw10Om)0?)

Very good (g6 MeJ@)
@® Good (Mg
Average ((02(® )

Below average ((0@200® 1@ 2o ®I6Y)

Poor (6@2wo)

https://docs.google.com/forms/d/1vwDyi3tsLzI2mfw40IFFtwM2rnBB5JPD5mTr70epi3l/editéresponse=ACYDBNhI7tU8p44LMI3MOx1Wru84tOERbwU...  3/7
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How would you comment the library and sports facility in the college? (cceaacga']op_l *
002IENIN10@®Y0 &I 8 MDB |OOM@Yo &) 1.2] M 168820 BRE|(wI2®o?)

Very good (g6 ® MeJ@)
@® Good (Mg
Average ((02(® 1)

Below average ((0@200@ 1@ 12)o ®I6Y)

Poor (6@2Wo)

What is your assessment about the guidance for job opportunities, higher education to students *
provided by the college? (18§21 8688 O®IF G BRAIMVEEBRUD, MO
1828420 af)M 1N &6) EHIGER M@ QDAY 1BEGUOOM &) 1]
mleerges Ailei 1)@ «f)amoen ?)

Very good (g6 MeJ@)
@® Good (Mg

Average ((02(® )

Below average ((0@200® 1@ 2o ®I6Y)

Poor (6@2wo)

https://docs.google.com/forms/d/1vwDyi3tsLzI2mfw40IFFtwM2rnBB5JPD5mTr70epi3l/editéresponse=ACYDBNhI7tU8p44LMI3MOx1Wru84tOERbwU...  4/7
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What would you comment about the extra-curricular activities arranged by the college? *

(668 (BA M 1215288 21260 |M®D («IIBOMMEBBOSH)O .2] M 1608826S
G@RE |(aId®o?)

(@ Very good (86 MQJ®))
Good (MgJ@)
Average ((02(® 1)
Below average ((0@200@ 1@ 12)o ®I6Y)

Poor (6@2Wo)

What is your opinion about the syllabus and curriculum followed by the college (Gce>3(2§§ *
aflaoys@amm milalenimilommyo a0 jalED@ lo@®yo &0 o] Mlearg6s
GBRE |(aId®o af)amden)

Very good (g6 MeJ@)
@® Good (Mg
Average ((02(® )

Below average ((0@200® 1@ 2o ®I6Y)

Poor (6@2wo)

https://docs.google.com/forms/d/1vwDyi3tsLzI2mfw40IFFtwM2rnBB5JPD5mTr70epi3l/editéresponse=ACYDBNhI7tU8p44LMI3MOx1Wru84tOERbwU... ~ 5/7
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How do you rate the outcomes that your son/daughter has achieved from the curriculum/ *
syllabus ? (a120 jal@V@ /U letenimi 1@ mlm mileenges adad/adud ¢ms1w
eMg6e8Be8 M 168U ~f)eBBam®oem Aileiwlo)em)mo ?)

Very good (g6 ® MeJ@)
@® Good (Mg
Average ((02(® 1)
Below average ((0@200@ 1@ 12)o ®I6Y)

Poor (6@2Wo)

How do you rate the quality of teaching in the college to fulfillment of syllabus ? (mﬂalchTﬁ’ *
a1 QO @ 186 MM 1M EBIE8E 101 BRW I lMOD MO0 EMMalNId®o
M163B0d ~f)eBBem®@IeM (ilei1om) Mo ?)

(@ Very good (86 ML)
Good (MgJ@)
Average ((02(® )
Below average ((0@200® 1@ 2o ®I6Y)

Poor (6@2wo)

https://docs.google.com/forms/d/1vwDyi3tsLzI2mfw40IFFtwM2rnBB5JPD5mTr70epi3l/editéresponse=ACYDBNhI7tU8p44LMI3MOx1Wru84tOERbwU...  6/7
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How do you rate the course perusing by your son/daughter in getting jobs and higher education *
? (ez2afl@yo om® AflB (26 (dTVale GMSMM M M16BBE )OS Ad:MD/AE: (D
MSODYM EHIPMIlam MedBud ~f)eBROM®@IEM AlaI® 1) MM ?)

@ Very good (86 MQJD))
Good (MgJ@)
Average ((0@2(® 1)
Below average ((0@200@ 1@ 12)o ®I6Y)

Poor (6@2Wo)

Your suggestions for improvement (2.2]0a|S)0M)M@ 1M)88 M 168386 M 1dE300683(D)
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Feedback Form for Parents: 2021-22

This questionnaire has been designed by SNM College, Maliankara to seek a feedback from parents to
strengthen the quality of teaching-learning environment at the institute (@(ﬁ)g}.ﬂg §']Qel @RW fdalm-
A 10M @RADDISHOD 1M OO 1EMATIRINIIB0 WBHD! 100 ]SOMYM@ 1M &M IMd86E 10d M)
@RE (e Id®o GMS;M@ 1MIW | @2al§B:® af)M af)Mdaf)o GHICERIEM G 62103 (20 eal]
ol |M 6210 @)@ 186 M)

Name of the parent (E&H 1MIANM OO Gald) *

Raghavan P D

Name of your son/daughter (1 16838)6S ABM/AHE0S Gal®)

Mithranand P R

Mobile Number (622666n1@d Mmmi@) *

9446995771

The Program of your son/daughter (M 1688826S @0/ 0d alC 186 Glald(J0o ) *

PG (1)) v
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The subject of your son/daughter (11683805 AEM/AH 0D alo180)M Oflai®o) *

Physics (a0 I 1ds m)) -

How would you rate the infrastructure of the college? (Gcﬁﬂ(z@%f](ﬁ'@o @RS lmuadm *
MUV (683608 M 16880D f)ed3om ilaiwloy0y0?)

Very good (g6 ® MeJ@)
® Good (M)
Average ((0@2(® 1)
Below average ((0@200@ 1 12)o ®I6Y)

Poor (G@2W0o)

What is your assessment of the security arrangements and safety measures in the college? *
(6526821021 MO BHD (HAHOEMEBROG®Y0o MYOEHUD MSalS1BHe8® o &)0 2]
mleerges Ailei 1)@ «f)amoen ?)

Very good (g6 ® MeJ@)
Good (MgJ@)
® Average ((0@200®))
Below average ((0@200@ 1@ 12)o ®I6Y)

Poor (G@2Wo)
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How do you rate the learning experience of your son/ daughter in the college? (cceaacs@a'laal *
M16BBE0S ABMOO/AHEOS alOMIMBLo M16BRUD of)6BBOM®I6M
el le)omymo ?)

@ Very good (86 MQJD))
Good (MgJ@)
Average ((02(® 1)
Below average ((0@200@ 1@ 12)o ®I6Y)

Poor (6@2Wo)

How would you rate the facilities provided to students by the college? (m']B‘SD(B(OlD']cea(fbceé’ *
CHICRE M@ MVBQ (68368 M 16830d o f)sBBeM ilaiw10Om)0?)

Very good (g6 MeJ@)
Good (MgJ@)
@ Average ((02(® )
Below average ((0@200® 1@ 2o ®I6Y)

Poor (6@2wo)
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How would you comment the library and sports facility in the college? (cceaacga']op_l *
002IENIN10@®Y0 &I 8 MDB |OOM@Yo &) 1.2] M 168820 BRE|(wI2®o?)

(@ Very good (86 MQJD))
Good (MgJ@)
Average ((02(® 1)
Below average ((0@200@ 1@ 12)o ®I6Y)

Poor (6@2Wo)

What is your assessment about the guidance for job opportunities, higher education to students *
provided by the college? (18§21 8688 O®IF G BRAIMVEEBRUD, MO
1828420 af)M 1N &6) EHIGER M@ QDAY 1BEGUOOM &) 1]
mleerges Ailei 1)@ «f)amoen ?)

Very good (g6 MeJ@)

Good (MgJ@)
@ Average ((02(® )

Below average ((0@200® 1@ 2o ®I6Y)

Poor (6@2wo)

https://docs.google.com/forms/d/1vwDyi3tsLzI2mfw40IFFtwM2rnBB5JPD5mTr70epi3l/editéresponse=ACYDBNIiNI7QsqQxhUsscAUy89NRu4UxX9Xu...  4/7
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What would you comment about the extra-curricular activities arranged by the college? *
(668 (BA M 1215288 21260 |M®D («IIBOMMEBBOSH)O .2] M 1608826S
G@RE |(aId®o?)
Very good (g6 ® MeJ@)
@® Good (Mg
Average ((02(® 1)
Below average ((0@200@ 1@ 12)o ®I6Y)

Poor (6@2Wo)

What is your opinion about the syllabus and curriculum followed by the college (Gce>3(2§§ *
aflaoys@amm milalenimilommyo a0 jalED@ lo@®yo &0 o] Mlearg6s
GBRE |(aId®o af)amden)

Very good (g6 MeJ@)
@® Good (Mg
Average ((02(® )
Below average ((0@200® 1@ 2o ®I6Y)

Poor (6@2wo)

https://docs.google.com/forms/d/1vwDyi3tsLzI2mfw40IFFtwM2rnBB5JPD5mTr70epi3l/editéresponse=ACYDBNIiNI7QsqQxhUsscAUy89NRu4UxX9Xu...  5/7
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How do you rate the outcomes that your son/daughter has achieved from the curriculum/ *
syllabus ? (a120 jal@V@ /U letenimi 1@ mlm mileenges adad/adud ¢ms1w
eMg6e8Be8 M 168U ~f)eBBam®oem Aileiwlo)em)mo ?)

Very good (g6 ® MeJ@)
@® Good (Mg

Average ((02(® 1)

Below average ((0@200@ 1@ 12)o ®I6Y)

Poor (6@2Wo)

How do you rate the quality of teaching in the college to fulfillment of syllabus ? (mﬂalchTﬁ’ *
a1 QO @ 186 MM 1M EBIE8E 101 BRW I lMOD MO0 EMMalNId®o
M163B0d ~f)eBBem®@IeM (ilei1om) Mo ?)

Very good (g6 MeJ@)
@® Good (Mg
Average ((02(® )
Below average ((0@200® 1@ 2o ®I6Y)

Poor (6@2wo)

https://docs.google.com/forms/d/1vwDyi3tsLzI2mfw40IFFtwM2rnBB5JPD5mTr70epi3l/editéresponse=ACYDBNIiNI7QsqQxhUsscAUy89NRu4UxX9Xu...  6/7
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How do you rate the course perusing by your son/daughter in getting jobs and higher education *
? (ez2afl@yo om® AflB (26 (dTVale GMSMM M M16BBE )OS Ad:MD/AE: (D
MSODYM EHIPMIlam MedBud ~f)eBROM®@IEM AlaI® 1) MM ?)

Very good (g6 ® MeJ@)
@® Good (Mg
Average ((0@2(® 1)
Below average ((0@200@ 1@ 12)o ®I6Y)

Poor (6@2Wo)

Your suggestions for improvement (2.2]0a|S)0M)M@ 1M)88 M 168386 M 1dE300683(D)
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Feedback Form for Parents: 2021-22

This questionnaire has been designed by SNM College, Maliankara to seek a feedback from parents to
strengthen the quality of teaching-learning environment at the institute (@(ﬁ)g}.ﬂg §']Qel @RW fdalm-
A 10M @RADDISHOD 1M OO 1EMATIRINIIB0 WBHD! 100 ]SOMYM@ 1M &M IMd86E 10d M)
@RE (e Id®o GMS;M@ 1MIW | @2al§B:® af)M af)Mdaf)o GHICERIEM G 62103 (20 eal]
ol |M 6210 @)@ 186 M)

Name of the parent (E&H 1MIANM OO Gald) *

Jelinrajn.r

Name of your son/daughter (1 16838)6S ABM/AHE0S Gal®)

Aswin Raj n.j

Mobile Number (622666n1@d Mmmi@) *

7012292754

The Program of your son/daughter (M 1688826S @0/ 0d alC 186 Glald(J0o ) *

UG (@ &) v

https://docs.google.com/forms/d/1vwDyi3tsLzI2mfw40IFFtwM2rnBB5JPD5mTr70epi3l/editéresponse=ACYDBNh8CwMGoTyaRdFZUeHVRUECNQC9B... 1/7



4/5/23, 5:02 PM Feedback Form for Parents: 2021-22

The subject of your son/daughter (11683805 AEM/AH 0D alo180)M Oflai®o) *

B.Com Finance and Taxation Model 2 (6nf1.@#0 - a0 IMIDMY @MU SO MV UMD v
CAD®D 2)
How would you rate the infrastructure of the college? (G@DGQ%’](TTQO @RS lmuadm *

MUV 683608 M 168380D f)ed3om ilaiwloy0y0?)

Very good (g6 ® MeJ@)
Good (MgJ@)
Average ((0@2(® 1)
(® Below average ((020@ W20 MIOY)

Poor (G@2W0o)

What is your assessment of the security arrangements and safety measures in the college? *
(6526821021 MO BHD (HAHOEMEBROG®Y0o MYOEHUD MSalS1BHe8g® o &)0 2]
mleerges Ailei 1)@ «f)rmoen ?)

Very good (g6 ® MeJ@)

Good (MgJ@)
® Average ((0@200®))

Below average ((0@200@ 1@ 12)o ®I6Y)

Poor (G@2Wo)

https://docs.google.com/forms/d/1vwDyi3tsLzI2mfw40IFFtwM2rnBB5JPD5mTr70epi3l/editéresponse=ACYDBNh8CwMGoTyaRdFZUeHVRUECNQC9B... 2/7
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How do you rate the learning experience of your son/ daughter in the college? (cceaacs@a'laal *
M16BBE0S ABMOO/AHEOS alOMIMBLo M16BRUD of)6BBOM®I6M
el le)omymo ?)
Very good (g6 ® MeJ@)
Good (MgJ@)
® Average ((0@200®))

Below average ((0@200@ 1@ 12)o ®I6Y)

Poor (6@2Wo)

How would you rate the facilities provided to students by the college? (m']B‘SD(B(OlD']cea(fbceé’ *
CHICRE M@ MVBQ (68368 M 16830d o f)sBBeM ilaiw10Om)0?)

Very good (g6 MeJ@)
Good (MgJ@)
Average ((02(® )
(® Below average ((020@ W20 MIOY)

Poor (6@2wo)

https://docs.google.com/forms/d/1vwDyi3tsLzI2mfw40IFFtwM2rnBB5JPD5mTr70epi3l/editéresponse=ACYDBNh8CwMGoTyaRdFZUeHVRUECNQC9B... 3/7
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How would you comment the library and sports facility in the college? (cceaacga']op_l *
002IENIN10@®Y0 &I 8 MDB |OOM@Yo &) 1.2] M 168820 BRE|(wI2®o?)

(@ Very good (86 MQJD))
Good (MgJ@)
Average ((02(® 1)
Below average ((0@200@ 1@ 12)o ®I6Y)

Poor (6@2Wo)

What is your assessment about the guidance for job opportunities, higher education to students *
provided by the college? (18§21 8688 O®IF G BRAIMVEEBRUD, MO
1828420 af)M 1N &6) EHIGER M@ QDAY 1BEGUOOM &) 1]
mleerges Ailei 1)@ «f)amoen ?)

Very good (g6 MeJ@)

Good (MgJ@)

Average ((02(® )

Below average ((0@200® 1@ 2o ®I6Y)

® Poor (e2200)

https://docs.google.com/forms/d/1vwDyi3tsLzI2mfw40IFFtwM2rnBB5JPD5mTr70epi3l/editéresponse=ACYDBNh8CwMGoTyaRdFZUeHVRUECNQC9B... 4/7
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What would you comment about the extra-curricular activities arranged by the college? *
(668 (BA M 1215288 21260 |M®D («IIBOMMEBBOSH)O .2] M 1608826S
G@RE |(aId®o?)
Very good (g6 ® MeJ@)
Good (MgJ@)
Average ((02(® 1)
(® Below average ((0@2R® 1 lalo MIOY)

Poor (6@2Wo)

What is your opinion about the syllabus and curriculum followed by the college (Gce>3(2§§ *
aflaoys@amm milalenimilommyo a0 jalED@ lo@®yo &0 o] Mlearg6s
GBRE |(aId®o af)amden)

Very good (g6 MeJ@)
@® Good (Mg
Average ((02(® )
Below average ((0@200® 1@ 2o ®I6Y)

Poor (6@2wo)

https://docs.google.com/forms/d/1vwDyi3tsLzI2mfw40IFFtwM2rnBB5JPD5mTr70epi3l/editéresponse=ACYDBNh8CwMGoTyaRdFZUeHVRUECNQC9B... 5/7
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How do you rate the outcomes that your son/daughter has achieved from the curriculum/ *
syllabus ? (a120 jal@V@ /U letenimi 1@ mlm mileenges adad/adud ¢ms1w
eMg6e8Be8 M 168U ~f)eBBam®oem Aileiwlo)em)mo ?)

Very good (g6 ® MeJ@)
@® Good (Mg

Average ((02(® 1)

Below average ((0@200@ 1@ 12)o ®I6Y)

Poor (6@2Wo)

How do you rate the quality of teaching in the college to fulfillment of syllabus ? (mﬂalchTﬁ’ *
a1 QO @ 186 MM 1M EBIE8E 101 BRW I lMOD MO0 EMMalNId®o
M163B0d ~f)eBBem®@IeM (ilei1om) Mo ?)

Very good (g6 MeJ@)
Good (MgJ@)
@ Average ((02(® )
Below average ((0@200® 1@ 2o ®I6Y)

Poor (6@2wo)

https://docs.google.com/forms/d/1vwDyi3tsLzI2mfw40IFFtwM2rnBB5JPD5mTr70epi3l/editéresponse=ACYDBNh8CwMGoTyaRdFZUeHVRUECNQC9B... 6/7



4/5/23, 5:02 PM Feedback Form for Parents: 2021-22

How do you rate the course perusing by your son/daughter in getting jobs and higher education *
? (ez2afl@yo om® AflB (26 (dTVale GMSMM M M16BBE )OS Ad:MD/AE: (D
MSODYM EHIPMIlam MedBud ~f)eBROM®@IEM AlaI® 1) MM ?)

Very good (g6 ® MeJ@)
Good (MgJ@)
® Average ((0@200®))
Below average ((0@200@ 1@ 12)o ®I6Y)

Poor (6@2Wo)

Your suggestions for improvement (2.2]0a|S)0M)M@ 1M)88 M 168386 M 1dE300683(D)
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